
 
 

1 
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                                     إقليـــــــم تنغير        

 جماعة تنغيـــر   

 مديرية المصالح  

 .والشؤون القانونية مكتب شؤون المجلس  

                   *** / ***      

                                                  

 محضر مداولات المجلس الجماعي لتنغير خلال                                                  

 2021لشهر أكتوبر  الاستثنائيةدورته                                             

 
                                                                            

                                                                 

  2021 أكتوبر 14يوم                                                            

 

                   

      

 دورتهالجماعة لتنغيــر بمقر  الجماعيالمجلس  عقد 2021أكتوبر 14 الخميسفي يوم             

 وخمسة وثلاثين العاشرةعلى الساعة  أشغالها افتتحت والتي ،2021 اكتوبر لشهر  الاستثنائية

جانب السادة  الى حضرها المجلس والتيرئيس  بالمكي محمد رئاسة السيد صباحا تحت دقيقة

 السيد الحسين مرنيس ي ،المدينةباشا  عنايةمحمد لالسيد  ،والمستشاراتالأعضاء المستشارين 

 .لجماعيةالمصالح االأقسام و رؤساء  لجماعة وبعضبا المصالحمدير 

 

                                      30: عدد الأعضاء القانوني الذي يتكون منه المجلس 

                                  :30عدد الأعضاء المزاولين مهامهم 

                                      عدد الأعضاء الشاغرة مناصبهم: لا أحد. 

                        :وهم: ( عضوا30) ثلاثون عدد الأعضاء الحاضرين عند افتتاح الدورة 

 السيد محمد بالمكي: رئيس المجلس      .1

 السيد عبد الواحد بناشم: النائب الاول للرئيس .2

 ني: النائب الثاني للرئيس.السيد عمر الكريا .3

 : النائب الثالث للرئيس.محمد منصوريالسيد  .4

 السيد: عبد القادر حدو واحي النائب الرابع للرئيس. .5

 : النائب الخامس للرئيسابراهيم أيت الصغيرالسيد  .6

 السيد جواد أحبار: النائب السادس للرئيس .7

 السيدة رشيدة أنكي: كاتبة المجلس. .8
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 ئبة كاتبة المجلس.السيدة زهرة جبران: نا .9

 السيد محند العمري: عضو .10

 السيد محمد أسكى: عضو .11

 السيد جمال المهني: عضو .12

 السيد عبد اللطيف رحيب: عضو .13

 السيد عادل بنقير: عضو .14

 السيد محمد ارحو: عضو. .15

 السيد لعوان عبد الجبار: عضو. .16

 السيد المحجوب العدنان: عضو. .17

 السيد نور الدين ايت قدي: عضو. .18

 ة جابر: عضوة.السيدة السعدي .19

 السيد ايشو مورغي: عضو. .20

 السيدة مينة العمري: عضوة. .21

 السيد مصطفى سلمي: عضو. .22

 السيد نور الدين بوزردى: عضو. .23

 السيد مصطفى الداودي: عضو. .24

 السيد محمد اتخمويت: عضو. .25

 : عضو.مدانيالسيد كمال  .26

 احمد علاوي: عضو.السيد  .27

 السيد الحسين حانمي: عضو. .28

 : عضو.السيد جمال ايت ارحو .29

 السيدة فاطمة مفتاح: عضوة. .30

                            لا أحد.: عدد الأعضاء الغائبين بعذر مقبول  

                                 لا أحد.: عدد الأعضاء الغائبين بدون عذر 

 

 الجلسة فرحبه أشغال هذ الجماعيالسيد رئيس المجلس  افتتح القانوني،بعد التأكد من توفر النصاب    

 :بالحضور الكريم وكانت كلمته كما يلي

  الرحيم،بسم الله الرحمان " 

 المدينة؛ باشاالسيد  -

 المنتخبين؛والسادة السيدات -

 بالجماعة. المصالحمدير السيد  -    

  رؤساء المصالح.السادة   -    

 الحضور الكريم. أيها -    
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 .ما جاء في النظام الداخلي للمجلس وفق لجان المجلس انتخابب تتعلق التيو  الاولى مناقشة النقطةنشرع في 

 الرغبة ي يؤكدذه الجلسة، الش يء اللحضور هذ وشكرا لكم على التزامكم على تلبية الدعوة. لكمشكرا 

 .العمل الجاد واصلةلم امحةالج

 ،لتنغيروالسيدات أعضاء المجلس الجماعي  السادة 

 من 47و 46قا للمواد يطبت، و المتعلق بالجماعات 113.14 القانون التنظيميمن  27و 26، 25طبقا للمواد 

سننتخب اليوم أعضاء اللجان الدائمة للمجلس الجماعي لتنغير. ولا شك ان  الداخلي للمجلس النظام

 وجميع مكونات المجلس المجلسجميع أعضاء ل اتاحة الفرصةاللجن هو  انتخاب منوالغاية  الفلسفة

المقاربة التشاركية، مبادئ  إطار بناء التصور العام للمخطط او للعمل التنموي التشاركي في ركة في للمشا

الذي نسعى من  في ابداء الرأي والمقترحات والتصورات بخصوص العمل التنموي الجادالأعضاء واشراك جميع 

المقدمة من طرف  مستوى الخدماتتنموي متكامل يهدف الى الرفع من  الى البصم على مشروع خلاله جميعا

 .المجلس الجماعي لتنغير

فكما  انتخاب أعضاء اللجان. إطار في  المراد الانتماء اليها بعد التوصل ببطائق اختيار السادة الأعضاء للجان 

 في النظام الداخلي للمجلس وهي: ة في الجلسة الماضية على خمس لجانتمت المصادقفقد تعلمون 

 ية والبرمجة.لجنة الميزانية والشؤون المال-

 مير واعداد التراب والبيئة.لجنة التع-

 لجنة المرافق العمومية والخدمات.-

 لجنة الشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضية.-

 لجنة التنمية الاقتصادية والتخطيط.-

تحديد ذلك في  تم كما ،أعضاء عن خمسةأعضاء هذه اللجان يقل عدد  يجب ان لا  يجب الإشارة الى انه

تم الحصول على نتيجة وهي ان هناك لجان  . وبعد تفريغ محتويات بطائق الاختيار ظام الداخلي للمجلسالن

توصل رئاسة المجلس بضرورة وهناك لجان فيها اقل من خمسة أعضاء. لذلك قلنا  من خمسة. أكثر فيها عدد 

 الجلسة. هذه قبل بدء ببطائق الاختيار 

 يلي:البطائق تم الحصول على ما  بعد مراجعة

 لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة:*

 عادل بنقير-1

 محند العمري -2

 عبد القادر حدو واحي-3

 عبد الواحد بناشم-4

 ايت ارحو جمال-5

 مداني كمال-6

 لعوان عبد الجبار-7

 والبيئة ودعم الاستثمار: لجنة التعمير واعداد التراب*

 جمال المهني-1



 
 

4 

 ارحو محمد-2

 لصغيرإبراهيم ايت ا-3

 محمد منصوري-4

 ايشو مورغي-5

 صطفى سلميالم-6

 نور الدين ايت قدي-7

 محمد اتخمويت-8

 لجنة المرافق العمومية والخدمات:*

 عبد اللطيف رحيب-1

 جواد أحبار-2

 عمر الكرياني-3

 أحمد علاوي -4

 جابر سعدية-5

 نور الدين بوزردى-6

 المحجوب العدنان-7

 ية والرياضية:والثقاف *لجنة الشؤون الاجتماعية

 أسكى محمد-1

 رشيدة أنكي-2

 زهرة جبران-3

 الداودي مصطفى-4

 *لجنة التنمية الاقتصادية والتخطيط:

 العمري مينة-1

 مفتاح فاطمة-2

 حانمي الحسين-3

 )كعضو في اللجنة(. .محمد بالمكي-4

لرياضية ينقصها عضو، اذن لدينا لجنتين ينقص كلا منهما عضو واحد، لجنة الشؤون الاجتماعية والثقافية وا

واحد. فالقانون يحتم علينا ان تكون خمسة أعضاء في كل  لجنة التنمية الاقتصادية ينقصها عضو كذلك و 

اللجان التي لم للانضمام الى  للأعضاءوالمجال مفتوح  وسيتم التصويت على أعضاء كل لجنة على حدة. ،لجنة

 يكتمل فيها النصاب.

  السيد جمال ايت ارحو:

 الخدمات.بلجنة المرافق العمومية و  لتحاقيمن لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة وا ابينسحا أعلن
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 السيد عبد اللطيف رحيب:

العضو يريد الانسحاب من لجنة المالية  الأعضاء،السيد باشا المدينة المحترم السيد الرئيس المحترم السادة 

المطلوب والذي هو ان يكون حول اللجان التي لم تستوف العدد  والانضمام الى لجنة المرافق، فالنقاش يجب

 فالبطائق تم توزيعها وتم التعبير عن الرغبات، ويجب احترام هذه البطائق. .خمسة اعضاء

 السيد الرئيس:

 سنصوت في البداية على اللجان التي يفوق عدد أعضائها خمسة.

 صطفى سلمي:المالسيد 

، ، في البداية تم تقديم بطائق الاختيارلرئيس السادة والسيدات أعضاء المجلسالسيد الباشا المحترم السيد ا

 تجاهاوان نمش ي في  لكن بعد ذلك يمكن ان تكون تعديلات، بحيث يمكن تغيير الاختيار لمن يرغب في ذلك.

 أظن. والالتحاق بلجنة أخرى وهذا من حقه على ما الميزانية الأخ طلب منكم الانسحاب من لجنةو  .التعديل

 السيد جمال المهني:

، وإذا كان هناك من يرغب في الالتحاق بهاتين التعديل يهم فقط اللجنتين اللتين لم يكتمل فيهما النصاب

 .التي اكتمل فيها النصاب أن نصوت على اللجان الأخرى أقترح و  .فيهما النصاب القانوني ليكتملاللجنتين 

 السيد الرئيس:

لمالية فيها سبعة أعضاء، ولجنة التعمير واعداد التراب فيها ثمانية أعضاء، ولجنة ، لدينا لجنة انفس المقترح

ة للرجوع الى اللجنتين اللتين هذه اللجان الثلاث لأعضاءح المجال ، وسنفتالمرافق العمومية فيها سبعة أعضاء

 فيها عدد الأعضاء الى خمسة. لم يصل

 صطفى سلمي:المالسيد 

، فالعضو ربما لم ضمام اليهاللأعضاء من اجل اختيار اللجان التي يرغبون في الانلة قترح إعطاء الحرية الكامأ

وليس هناك  ، ويرغب في الانسحاب من لجنة والالتحاق بلجنة أخرى، وهذا من حقه،يجد راحته في تلك اللجنة

وبهذا الشعار الذي  ،جماعي إطار أردنا ان نعمل في  وإذانة، المصلحة العامة للساك كانت تحكمنا إذاأي اشكال 

ل في فالعضو يريد ان يشتغ وهذا هو العمل الجماعي. )شعار العمل الجماعي(، وضعه السيد الرئيس في اللايف

 اللجنة التي يجد فيها راحته، وليس هناك أي اشكال.

 السيد عبد الواحد بناشم:

بأن هناك لجان فيها أعضاء هذه الحلقة المفرغة من النقاش، فالسيد الرئيس قال تحية للجميع، لتفادي 

أعضاء من اللجان التي ، وهناك لجنتين مخصوصتين لم تصل الى خمسة أعضاء. واقترح ان كان هناك كثيرين

تلك اللجان الأخرى التي لم تصل الى خمسة أعضاء، وهذا هو فيها سبعة وثمانية أعضاء، يريد الرجوع الى 

 ,ختيار وفي ظرف خمسة دقائق نريد تعديلهاملء بطاقة الا فلا يعقل  الطرح المقدم من طرف السيد الرئيس.

ليس في نقاش ، و ، ان كانت هناك صراحة الرغبة في نقاش جادفنحن نريد ان نذهب الى صلب الموضوع

 العرقلة،

 السيد جمال المهني:

جان الالتحاق بإحدى اللجنتين، والا أن نصوت على اللهناك لجنتين مخصوصتين ان كان هناك من يرغب في 

 الأخرى، ونترك اللجنتين الاخريين الى حين اكتمال النصاب، وربما الى دورة أخرى.
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 السيد عمر الكرياني:

بلجنة أخرى، فهذا بادرة طيبة، وان كان هناك عضو يريد  لنكون عمليين، العضو انسحب من اللجنة والتحق

ر عادي، دون أن ندخل في النقاش ، وهذا أمالانسحاب من لجنة والالتحاق بلجنة أخرى فليس هناك اشكال

 .خاويةال والمزايدات

 السيد محمد اتخمويت:

ان السيد الرئيس يبدو  الا أنهأن نشتغل في إطار التوافق، فنحن نريد ، نريد تنمية هذه البلاد التي نعيش فيها

 نقرأها جميعا، ات()المساج ومسألة الرسائلفنحن اخوة نريد ان نتعاون جميعا. ، فيها انالأغلبية التي لديكم 

 كل واحد لديه ضمير.و الكل يفهم، و 

 السيد محمد منصوري:

اللجان التي فيها سبعة او ثمانية ف، من القانون التنظيمي 25لمادة الفقرة الثانية من ا حسبتحية للجميع، 

ينا ثمانية في اللجنة، فمثلا لد والتي تفوق خمسة أعضاء، يتم فيها اللجوء الى التصويت على العضوية أعضاء

 لجنة، سنصوت على الخمسة أعضاء الذين سيكونون في اللجنة، فالقانون واضح. أعضاء في

 السيد محند العمري:

أريد  ر الكريم،الحضو بسم الله الرحمان الرحيم السيد الباشا المحترم السيد الرئيس السيد مدير المصالح أيها 

، جان هي أساس النقاش والتشاور واساس العملأن الل فقط ان اعطي نبذة عن اللجن، ليكون في علم الجميع

وما لاحظت ان اغلبية الأعضاء  فلهذا نريد ان تكون حسن النية لدى الجميع من اجل التوافق حول اللجان.

يط والمرافق والتعمير ثم البرمجة لهذه للتخط فالأولويةفالمالية هي الأخيرة،  التحقوا بلجنة المالية، وبالعكس

 لهذا يجب ان يكون التراض ي والتوافق. فانا شخصيا لا تهمني المناصب، المخططات.

 سلمي:صطفى المالسيد 

، ونمارس المعارضة البناءة بالنسبة لهذه المؤسسة فهي مؤسسة دستورية، ونحن كمعارضة نحن قوة اقتراحية

لمؤسسة. وبالتالي ا ومصلحة هذه النقاش الاخوي، والنقاش الذي سيضمن استمرارية هذه المؤسسة إطار في 

 ، فهو الذي يزايد وهو الذي يعرقل.او هناك مزايدات ننا نعرقلفالذي يقول بأ

 السيد ايشو مورغي:

 الاناكثرة ب، ونحس نقطةال هذه في استوفينا لقدبالأمازيغية، السيد الباشا وجميع الأعضاء، سأتحدث  أحيي

، فنحن جئنا الى هنا لنتعاون  ليس له عضوية هنا. يحس أي عضو بأن لكيلا وهناك تحايلات يجب ازاحتها،  ،هنا

، والصراع حولها لاختيار المناصبونحن لم نأت الى هنا ويجب ان يكون الرجل المناسب في المكان المناسب، 

ولدينا هنا أعضاء لم يحصلوا على ربع  .مسؤولية المواطنين الذين صوتوا علينا اخذنا على عاتقنا أنناوننس ى 

ويدا في ، وتغاضينا عن كل ذلك. في عدد الأصوات، وتريدون وضعهم في الواجهةعض الرجال ب ما حصل عليه

 يد للتعاون ووضع بصمتنا في تنغير.

 السيد ابرهيم ايت الصغير:

. بالأمازيغية، سأتحدث اليكم السلام عليكم السيد الباشا المحترم السيد، السادة أعضاء مجلس جماعة تنغير

، فكل مرشح فائز بغض النظر عن عدد لدينا هنا عدو ولا صديق ليس-صديق( لا أعداو لا )اور غونغ اللي دادغ 

أن نكون ، وليس لدينا أي حزازات. والمطلوب الأصوات التي حصل عليها يمثل دائرته وله الصلاحية في المجلس
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ن اللجان لعمل بجدية لأ في اللجان لأن تكون الرغبة لدى الأعضاء وأن نترك الحزازات الثنائية جانبا، و  عمليين

 .فانتظارات المواطنين كثيرة ومشاكل تنغير كثيرة العمل بجدية.تقتض ي 

 السيد الرئيس:

النقاشات  إطار ولا نريد الدخول في . شكرا السادة الأعضاء كل باسمه، شكرا لكم على جميع المداخلات

  الثنائية.

 :صطفى سلميالمالسيد 

 لرد على الأعضاء.لرئيس هو الذي لديه الحق في االسيد ا، فعلى الأعضاء بخصوص الرد

 السيد الرئيس:

مناقشة  إطار نحن في  أما النقاشات الثنائية فغير مقبولة.مناقشة النقطة،  إطار نرحب بكل ما يدخل في 

بالنسبة  الأخرى، والقانون حسم في الرئاسة والنيابةمن اللجان  أكبر عضوية اللجان. نحن لدينا لجان فيها عدد 

فقد فتحنا باب الانسحاب من هذه اللجان التي كثر فيها الأعضاء  لجان بالتصويت، ولكن بالنسبة للعضويةل

)لجنة الشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضية، ولجنة الشؤون الاقتصادية  الى اللجان الأخرى المخصوصة.

: انسحب من ن ان نعالج مشكل بمشكلأما في الاقتراح الأول الذي قال به السيد جمال، فلا يمك والتخطيط(.

العدد فيها تسعة  ليصبحالتي فيها ثمانية أعضاء  المرافقلجنة ب والتحقلجنة المالية التي فيها سبعة أعضاء 

وجودين في لجنة للأعضاء السبعة في لجنة المالية والثمانية أعضاء المفنحن فتحنا الباب  أعضاء. فهذا مشكل.

الشؤون  تيين في لجنة المرافق العمومية والخدمات، لمن يريد ان يلتحق بلجنوالأعضاء الموجود التعمير 

 والثقافية والرياضية ولجنة التنمية الاقتصادية والتخطيط. الاجتماعية

 السيد لعوان عبد الجبار:

السيد الرئيس الذي سجل اسمه في لجنة التنمية  أحيي، أولا شكرا السيد الرئيس السيد الباشا المحترم

لان هذه اللجنة مهمة، فالتخطيط يلزم ان يكون هناك ناس اكفاء، وينظرون لمستقبل  ،قتصادية والتخطيطالا

لان لديكم ناس تم -، والسعي في تحقيق مصلحة تنغيرخي انكم السيد الرئيس فتحتم قوس التأوبما  تنغير.

 تيار ناس لديهم كفاءةيتم اخ ان توفوا بعهدكم ونحن سنساندكم، بشرط ان أقترح-اللجانوعدهم ببعض 

اردتم ان تشتغل هذه المعارضة اقترح ان تكون جل الرئاسات من  وإذا معكم ومع المجلس ككل.ا  ليشتغلو 

 ، ولكم واسع النظر.الإطاروان تشتغلوا في هذا  والنيابات من المعارضة. الأغلبية،

 السيد الرئيس:

ان  التفاصيل ، ولا حاجة للدخول فيها القانون يحكم جلسة دستورية إطار  النقاش صحي وهو ضروري ونحن في

لذلك فتحنا الباب امام أعضاء لجنة  .والتأخيونريد ان يكون التوافق بيننا ، هناك وعود او ليست هناك وعود

  ا النصاب.تين الاخريين التي لم يكتمل فيهمالميزانية والتعمير والمرافق للرجوع الى اللجن

 :السيد لعوان عبد الجبار

في حالة عدم  من لجنة المالية والانضمام الى لجنة التخطيط التخطيط لجنة مهمة، واقترح الانسحاب لجنة

ي يلزم الانضمام الى وإذا لم يكن هناك نص قانون من أعضاء كثيرين.منسحب من اللجان التي تتألف وجود أي 

 لي.وأختم تدخلي بضرورة تطبيق النظام الداخنتمي الى اية لجنة. اللجان فلن أ
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 السيد الرئيس:

 احدى اللجان الدائمة للمجلس حسب النظام الداخلي للمجلس. هناك الزامية الانتساب الى

 السيد محمد منصوري:

من هذه اللجنة وانضمامي الى لجنة التنمية بما أن لجنة التعمير فيها ثمانية أعضاء، اقترح انسحابي 

 الاقتصادية والتخطيط.

 صطفى سلمي:المالسيد 

النسبية، فليس هناك أي اشكال مادام ان القانون حل  نون واضح، يتم اللجوء الى الانتخاب بالأغلبيةالقا

في  نناقش مقترح السيد جمال ايت ارحو، ونتساءل هل السيد ايت ارحو لديه الحق الان نحن الاشكال.

من الان  وابتداءلة. ونريد توضيحا في هذه المسأ أم هناك قانون يمنعه من ذلك؟ الالتحاق بلجنة أخرى؟

 ، سنسحب محضر الدورة ونمارس حقنا الطبيعي في القضاء.ستؤخذالقرارات التي 

 السيد الرئيس:

، وبالشكل الذي ودي إطار . اشتغلنا في الأعضاء، وملء بطائق الاختيار حق للجميعحرية الاختيار مضمونة لكل 

 يتوافق مع القانون.

 السيد ايشو مورغي:

نتقال عضو من لجنة الى فما هو الحل؟ فا عضواة خمسة عشر  كل واحدة ينا لجنتين فيان لد الو افترضن

 عنصر الارتياح مهم، لان الاشتغال يفرض الجو الملائم.و  لجنة أخرى ليس في ذلك اشكال.

 الرئيس: السيد

نة فيها أعضاء وينضم الى لجلا يمكن حل المشكل بمشكل، فلا يمكن مثلا انسحاب عضو من لجنة فيها سبعة 

 .ثمانية أعضاء ليصبح عدد الأعضاء فيها تسعة

 السيد محمد اتخمويت:

فلا يمكن فرض التصويت في اللجنتين، فمثلا مع أعضاء اللجنة التي انسحب منها.  بالنسبة للعضو ليس مرتاحا

 أعضاء هذه اللجنة يريدون التصويت على العضو، وأعضاء اللجنة الأخرى لا يريدون التصويت عليه.

 السيد جمال المهني:

دد عن خمسة أعضاء. وأقترح التصويت على اللجان تشترط الا يقل العمن القانون التنظيمي  25المادة 

 ، وارجاء التصويت على اللجنتين الاخريين الى جلسة أخرى.المكتملة

 السيد جواد أحبار:

، والمحدد في دد أعضاء اللجانأي تناقض بين القانون التنظيمي والقانون الداخلي في تحديد ع ليس هناك

 . والاشكال يطرح عندما يقل العدد عن خمسة.خمسة أعضاء

 السيد جمال المهني:

 دد الأعضاء عن خمسة.القانون يقول بأن لا يقل ع

 السيد الرئيس:

العدد المراد لكل لجنة في النظام  القانون حدد ان لا يقل العدد عن خمسة، وللمجلس الحق في تحديد

 ، وحددنا فيه خمسة أعضاء لكل لجنة دائمة.على النظام الداخلي صوتناوقد  الداخلي.
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 عبد الواحد بناشم:السيد 

، ويمكن ان يكون خمسة او ستة، ولكن الا يقل عن يقل العدد عن خمسة ألا  وبنص على ،القانون واضح

فيها سبعة أعضاء ن المطروحة ان هناك لجا. والاشكالية خمسة. ونحن في القانون التنظيمي حددنا خمسة

والاقتراح المطروح هو هل هناك متطوع من أعضاء، وفي المقابل هناك لجان مخصوصة، وأخرى فيها ثمانية 

التي يوجد فيها سبعة او ثمانية أعضاء للانسحاب من تلك اللجان والانضمام الى اللجان غير تلك اللجان 

 حدد ذلك القانون.كتملة النصاب، لكي تكون لدينا خمسة في كل لجنة كما م

 السيد لعوان عبد الجبار:

ونحن نريد ان نطبق القانون الداخلي  ولم يتم التجاوب. هناك توافق في تشكيل هذه اللجان؟ هل :أنا قلت

فان كانت هناك  . أما ان ينسحب هذا من اللجنة او لن ينسحب فهذا غير مجد.بالحرف ونصوت على اللجان

 .بأخرى  روج من دوامة انسحاب هذا من اللجنة والتحاق ذاكوالخ عملية للتقدم الى الامام

 السيد محمد أسكى: 

الأعضاء من اللجان التي فيها عدد ، واقترح ان ينسحب بعض للجان التي لم يكتمل فيها النصابالمشكل في ا

 أحدكان للسيد الرئيس ان كان بإم وأوجه الخطاب حاليا هناك لجنة واحدة فيها أربعة أعضاء أكثر من خمسة.

 الأعضاء في اللجان الأخرى الالتحاق بهذه اللجنة غير مكتملة النصاب.

 السيد الرئيس:

الا يتجاوز كل عضو تدخلين في كل نقطة من ربما استوفينا جميع المداخلات، والقانون الداخلي ينص على 

كننا الاستمرار في هذا ولا يم وجميع الأعضاء الذين تدخلوا، تدخلوا أكثر من مرتين، جدول اعمال الدورة.

 النقاش وبهذا الشكل.

 السيد ايشو مورغي:

ل المشكل مطروحا؟ إضافة الى مشكل أم سيظهل الرجوع الى اللجنة التي تعاني النقص سيحل المشكل؟ 

فهذا هو الصواب  فالكل حر في ان يختار المكان الذي يجد فيه راحته. المرغوب فيها. اللجنة اختيار  الارتياح في

 هي النزاهة. وهذه

 السيد الرئيس:

 الى احدىتفاعلا مع مداخلة ايشو مورغي، فالكل عبر عن اللجنة التي يرغب فيها، وفتحنا الباب للانضمام 

 اللجنتين: الشؤون الاجتماعية والتنمية الاقتصادية.

 :السيد نور الدين بوزردى

 ة الشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضية.المرافق العمومية والخدمات والتحاقي بلجن انسحابي من لجنة أعلن

 السيد الرئيس:

لكن قبل  وفق انسحابات الاخوة من لجنة الى لحنة أخرى. عليكم التعديلات،. وسأقرأ نحن في جلسة عمومية

 ؟الميزانيةعضوا في لجنة  تما زلذلك الس ي لعوان هل قررت الانسحاب من اللجنة ام 

 السيد لعوان عبد الجبار:

 عضوا في لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة. تما زل
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 السيد الرئيس:

 * اذن لجنة الميزانية والشؤون المالية فيها سبعة أعضاء:

 عادل بنقير.-

 العمري محند.-

 عبد القادر حدو واحي.-

 عبد الواحد بناشم.-

 جمال ايت ارحو.-

 كمال مداني.-

 عبد الجبار لعوان.-

 ر واعداد التراب فيها سبعة أعضاء:*بالنسبة للجنة التعمي

 جمال المهني.-

 ارحو محمد.-

 إبراهيم ايت الصغير.-

 ايشو مورغي.

 صطفى سلمي.الم-

 نور الدين ايت قدي.-

 اتخمويت محمد.-

 *لجنة المرافق العمومية والخدمات:

 عبد اللطيف رحيب-

 جواد احبار-

 عمر الكرياني-

 احمد علاوي -

 جابر سعدية-

 انالمحجوب العدن-

 والثقافية والرياضية فيها خمسة أعضاء: الاجتماعية*لجنة الشؤون 

 اسكى محمد-

 رشيدة انكي-

 زهرة جبران-

 الداودي مصطفى-

 نور الدين بوزردى-
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 فيها خمسة أعضاء: *لجنة التنمية الاقتصادية والتخطيط

 مينة العمري -

 فاطمة مفتاح-

 انميالحسين الح-

 محمد منصوري-

 محمد بالمكي.-

 قبل المرور الى التصويت. ذن هل هناك من تدخل اخر؟ا

 صطفى سلمي:المالسيد 

 للانسحابالعضو  السبب الذي دفع ا، فلم يبق الا أن نقول لكمهأردتم أن نوضح لكم المسائل سنوضح إذا

 تي ينتمي اليها فيوالسيد العضو ليس مرتاحا مع المجموعة البأخرى. فالقانون واضح،  والالتحاقمن لجنة 

نريد ان ونحن بهذه النقطة،  متشبتين افما زلن اشكال؟ فهل هناك، لجنة المالية، ويريد ان يلتحق بلجنة أخرى 

 وبالنسبةأيضا سنحدد موقفنا في الجلسة.  وبالتالي نحن النقطة،تجاوز هذه تحدينا و أردتم  ان أنتمنعرف 

 التعمير إذا استوفت العدد فاني أعلن انسحابي منها.للجنة 

 د الرئيس:السي

يجب أن نكون واقعيين، وفي  ولا داعي لرفع التحدي، نقاش ودي، فلا داعي للنقاشات غير المفيدة، إطار نحن في 

 مستوى في ونحن كأعضاء المجلس الجماعي لتنغير. ونكون ديموقراطيين  مستوى المسؤولية الملقاة على عاتقنا

 مصطفى حه لنا القانون. كما قلت لك الس ين وما يتيونطبق القانو ، الدستورية التي نحن فيها الان الجلسة

ولنكون على رأس هذا المجلس؛  نريد عمل جماعي وبتوافق الجميع، ونشكركم على تقتكم في شخصنا كرئيس

المجال امام  وبعد افتتاح الجلسة، لنناقش الأمور بكل موضوعية. ونحن فتحنالهذا فتحنا نقاش قبل الجلسة 

، لكي تذهب الأمور فيما هو صائب. ونريد أن نسير جميعا في اتجاه المصلحة اللجان الأعضاء للالتحاق بهذه

يكتمل فيهما والمرجو من السادة الأعضاء ان كان هناك من يريد ان يلتحق بإحدى اللجنتين التي لم  العامة.

ترشحين لعضوية كان عدد الم إذاما  انه في حالة تنص على للمجلس النظام الداخليمن  47النصاب. فالمادة 

 لانتخاب أعضاء اللجنةالتصويت يتم اللجوء الى  في القانون التنظيمي اللجان يفوق العدد المنصوص عليه

 النسبية، وكما قال أحد الأعضاء فالمجلس سيد نفسه. بالأغلبية

 :حانميالالسيد الحسين 

شئتم ان نكون في  وإذامل تطوعي، فهذا ع التنمية هي الهدف المنشود وليس الكلام الفارغ والوعود الكاذبة.

والعمل الجماعي  ونضعها في صندوق خاص لتنمية المنطقة. عن هذه التعويضاتجميعا مستوى واحد ونتنازل 

، ولابد من استحضار النية. ويجب ان نكون ديموقراطيين هو الأساس، وخلق الصراعات هو الفشل بعينه

 للتقدم الى الامام.

 السيد الرئيس:

في هذه اللجان، وأن تكون العضوية  تشكل هذا المجلس حانمي، أتمنى تمثيلية جميع الهيات التيال شكرا الس ي

وانتهى فيها  أو عضوا لدى الجميع. ونريد أن يشتغل الجميع معنا، فلا يكفي ان أكون رئيسا في لجنة أو نائبا

 التصويت على اللجان. سنمر الىو  فاللجان هي أساس كل عمل، والتصورات تبنى على مقترحات اللجان. .الامر
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 صطفى سلمي:المالسيد 

 فهذا تحدي لخمسة عشرة عضوا. السيد جمال ايت ارحو، نقطة الحسم فيقبل المرور الى التصويت يجب  

 لوزيعة.ق اللجان يحكمها منط ينبغي الاشتغال على التوافقات. فإحداثف المجلس(،أعضاء نصف )

 السيد الرئيس:

 ، يجب أخذ الاذن من الرئيس. فلا يعقل أن نتحدث بهذا الشكل.ة ومن يريد التدخلنحن في جلسة دستوري

 كاتبة المجلس:رشيدة انكي السيدة 

 كان عدد المترشحين إذامن الفانون الداخلي للمجلس تنص على انه في حالة ما  47الفقرة الثانية من المادة 

لانتخاب أعضاء  تنظيمي، يتم اللجوء الى التصويتلعضوية اللجان يفوق العدد المنصوص عليه في القانون ال

 اللجنة بالأغلبية النسبية.

 السيد محمد اتخمويت:

، ويبدو انكم السيد الرئيس د لعواني، وكذلك تساؤل السنقطة السيد المصطفى علىالسيد الرئيس لم تجيبوا 

 ونريد معرفة السبب. ،التساؤلاتتتهربون من 

 السيد الرئيس:

ولديها مسير، والذي يريد التدخل أن يأخذ الاذن من الرئيس. وجوابا على تساؤل  القانون،ا هذه جلسة ينظمه

إذا فتحنا ، لأن فتح المجالاب عنها، وقلنا بأنه لا نريد فيما يخص نقطة جمال ايت ارحو، فقد تم الجو  سلمي

توفت العدد المطلوب، وفتحنا اللجان التي اس ؛ وقلنا بأن هناكمن جديد الاختيار  بطائقالمجال سنقوم بتوزيع 

للرجوع الى اللجنة الأخرى، سنفتح  فتحنا المجال للسيد جمال وإذا لهم المجال للرجوع الى اللجان الأخرى.

فلا  فرز بطائق الاختيار، وسنصل الى متاهات أخرى، وسنبقى هنا بدون فائدة.المجال لكل الأعضاء وإعادة 

وجوابا على سؤال السيد لعوان  مبدأ الديموقراطية. ى التوافق والىيجب الاحتكام الو  يمكن إرضاء الجميع،

وسنصوت بشكل ديموقراطي  جلسة يحكمها القانون  إطار نقول بأننا نحن في الذي قال بالتوافق، عبد الجبار، 

خمسة لجان وفي كل لجنة خمسة  فلدينا ونريد ان نذهب في طريق محددة. وفق ما أفرزته بطائق الاختيار.

 .فلا يمكن إرضاء الجميع اذن خمسة وعشرون عضوا فقط سيكونون أعضاء في اللجان، ،أعضاء

 :صطفى سلميالمالسيد 

 والمقاربة التشاركية الجماعي كنتم تؤمنون بالتسيير  وإذا، كون منصفينان ن، لكي نمر الى التصويت

 .للمعارضةبعض اللجان ان نمنح )بين الأغلبية والمعارضة(  والعدد تقريبا متساو ، التشاركية والديموقراطية

اردتم ان تشتغل المعارضة.  إذالجان، ان نمنح لجنتين للمعارضة. هناك خمسة فالتوافقات،  إطار وفي 

 على ليحصلذلك هو يريد ف سأوضح أكثر: أخرى،وبخصوص مسألة العضو الذي يريد الخروج من لجنة الى 

 لجنة.ال ةسرئا

 السيد محند العمري:

، نقاش قبلي بين المعارضة والاغلبية أردنا ان نكون ديموقراطيين أن يكون  إذاعلى أنفسكم،  قولوا الحق ولو 

 فالتوافق بدون اعطائهم بعض اللجان ليس توافق.

 :السيد ايشو مورغي

 هناك إحساس بوجود سوء النية، فكل ش يء واضح.
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 السيد لعوان عبد الجبار:

. فهل سنصوت على ات التي بين يديك السيد الرئيس موقعة، والاستمار لجوء الى التصويت عمل غير مقبول ال

 الاستمارة الموقعة او على اللائحة؟

 حانمي:الالسيد الحسين 

والنقاش ينبغي ألا يكون ثنائيا، وهناك صراعات  ،هةت الناطق الرسمي في الواجأنت اليوم رئيس الجميع، وأن

فالبلاد في  د العمري على مواقفهوأحيي الس ي محن .والسير في الاتجاه الصحيح سياسية ينبغي التغلب عليها.

 .حاجة الى مثل هؤلاء الرجال

 .، ولا أريد الانضمام الى اية لجنة، ولا أية مسؤوليةأتيت الى هنا من اجل المصلحة العامة وموقفي أنني

 :السيد عمر الكرياني

 تطبيق القانون. ، ونطلب من السيد الرئيسنحن لا نحتاج الى من يعطينا دروس في الأخلاق

 :السيد الرئيس

وسنصوت على اللجان التي استوفت العدد، واللجان  وفق ما يتطلبه القانون.التوافق، و  إطار في  سنعمل

 سيتم ارجاؤها الى جلسة اخرى.الأخرى 

 السيد محمد أسكى:

 نطلب منكم السيد الرئيس تطبيق اللائحة الأخيرة.

 السيد الرئيس:

عدد الأعضاء المطلوب، وسيتم ارجاء التصويت على اللجان الأخرى  ن التي استوفتسيتم التصويت على اللجا

 الى الجلسة المقبلة.

 صطفى سلمي:المالسيد 

. نحن جميعا نطالب نحن معارضة بناءة وقوة اقتراحية، ولن نسمح لأي أحد أن يعطبنا دروسا في الأخلاق

، نريد توضيح قانوني لمسألة العضو الذي توافقاتبتطبيق القانون. في بداية النقاش كانت هناك مسألة ال

، ونلجأ الى خرق القانون، سنمارس حفنا الطبيعي وإذامن لجنة والالتحاق بأخرى.  يرغب في الانسحاب

 القضاء.

 السيد الرئيس:

فنحن منحنا بطائق الاختيار للسادة  ،سنحسم الأمور وفي إطار القانون. نحن لم نأت الى هنا لخرق القانون 

 .لأعضاء وعبروا على رغباتهم. وسنعمل وفق ما توصلنا به في البطائقا

فالقانون الداخلي فيه مادة تفصل في هذه  فتحنا نقاش ودي ولم نصل الى اية نتيجة، اذن سنحتكم للقانون.

 الأمور.

 السيد محمد اتخمويت:

 ليس من حقه قانونا؟ أو  والالتحاق بلجنة أخرى، هل من حق العضو الانسحاب من اللجنةنريد معرفة 

 أحبار جواد:السيد 

: هل هناك من يريد الرجوع الى اللجان والرئيس قال فتحنا قوسا كان بالإمكان الا يفتح. لان لدينا حسن النية.

اك محاولة لتأزم الوضع، بحيث أن هن ؟ وليس هناك من يرغب في ذلك، بل بالعكسالأخرى الناقصة العدد
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، ويريد الرجوع الى لجنة فاقت خمسة أعضاء. تضم أكثر من خمسة أعضاء نةالعضو يريد الانسحاب من لج

جل اللجنتين الاخريين الى جلسة ونصوت عليها. وتؤ  القانون ونحترم ما جاء في بطائق الاختيار  هذا سنلجأ الىل

 أخرى.

 السيد الرئيس:

وموضوعيين  نكون واقعيينأحاديث جانبية حول خرق أحد بنود القانون. فنحن نريد أن  لا نريد أن تكون 

 وبعد إعادة فرز البطائق فقد أصبحت النتائج على الشكل التالي: ونطبق القانون.

 *لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة:

 محند العمري -

 لعوان عبد الجبار-

 كمال مداني-

 عادل بنقير-

 عبد الواحد بناشم-

 عبد القادر حدو واحي-

 جمال ايت ارحو-

 د التراب:تعمير واعدا*لجنة ال

 محمد اتخمويت-

 نور الدين ايت قدي-

 صطفى سلميالم-

 جمال المهني-

 محمد منصوري-

 محمد ارحو-

 إبراهيم ايت الصغير-

 ايشو مورغي-

 *لجنة المرافق العمومية والخدمات:

 المحجوب العدنان-

 احمد علاوي -

 جابر ديةعس-

 عبد اللطيف رحيب-

 عمر الكرياني-

 جواد احبار-

 ور الدين بوزردىن-

 *لجنة الشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضية:

 محمد اسكى-
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 رشيدة انكي-

 زهرة جبران-

 الداودي مصطفى-

 

 تصادية والتخطيط:*لجنة التنمية الاق

 مينة العمري -

 فاطمة مفتاح-

 حانميالالحسين -

 محمد بالمكي-

 ألا يقل العدد عن خمسة.ل لأن القانون يقو  الأعضاء،شروط التصويت على  وفواللجنتين الأخيرتين لم تست

 صطفى سلمي:المالسيد 

، ويجب اصدار حقنا في هذه النقطةاحتجاجا على التعمير، ولن أنتمي الى اية لجنة، أعلن انسحابي من لجنة 

 ان يدون هذا في محضر الدورة.

 السيد الرئيس:

ائية، وأخاطب جميع الأعضاء، وان نحترم يجب أن نتفادى النقاشات الثنالقانون،  إطار نحن نشتغل في  

، القانون  وسنحتكم الى. النقاش . وهذه النقطة استوفينا فيهاومن أراد المداخلة أن يأخذ الاذن الجلسة،

 وسنصوت على اللجان التي استوفت العدد المطلوب.

 :السيد محمد منصوري

 المرجو المرور الى عملية التصويت.

 صطفى سلمي:المالسيد 

ام  همن حقهذا هل  الى لجنة ولم يتم قبول طلبه،: العضو يريد الانتقال من لجنة توضيح هذه النقطة المرجو 

 ليس من حقه؟

 السيد الرئيس:

الذي  احتكاما للنظام الداخلي للمجلس :، ولكي اجيب عنها أقول ربما هذه النقطة هي التي تشكل محور النقاش

وأنا  أنا مع القانون ف، تسلم للرئيس بطائق الاختيار 47و 46لمادة تم التصويت عليه، فقد اتفقنا على أنه في ا

 بيق القانون، وأنا رئيس الجميع، وليس رئيس الأغلبية أو المعارضة.هنا لتط

اللجان الثلاثة ونحتكم الى  وبما أنه لدينا لجنتين وسيتم ارجاؤهما الى جلسة أخرى؛ ونحن الان سنصوت على

 من النظام الداخلي للمجلس. 47المادة 

 صطفى سلمي:المالسيد 

 أكثر. أقل ولا لا  هل هناك قانون يحرمه من حق الانسحاب من لجنة والانضمام الى لجنة أخرى؟

 السيد الرئيس:

 بـأي صلة. ، وفي أمور لا تمت للدورةالقانون واضح ولا نريد ان ندخل في النقاشات الثنائية

 اذن من يرشح نفسه لرئاسة لجنة المالية؟
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 صطفى سلمي:المالسيد 

 يجب أولا تحديد العضوية.

 السيد الرئيس:

 صطفى، ينبغي تحديد عدد الأعضاء أولا.المشكرا س ي 

 السيد لعوان عبد الجبار.

 في أي مادة من القانون؟ ينبغي السيد الرئيس توضيح كيفية التصويت على الأعضاء؟

 يد الرئيس:الس

 من النظام الداخلي للمجلس. 47النسبية كما جاء في المادة  سيتم التصويت على الأعضاء بالأغلبية

 :السيدة رشيدة أنكي كاتبة المجلس

 ن المقاطعة.اعتذر الس ي لعوان ع

 السيد لعوان عبد الجبار:

 في كل لجنة. المرجو عرض بطائق الاختيار على الأعضاء ليكون الكل على علم. وتكون لائحة

 السيدة رشيدة انكي كاتبة المجلس:

مسة وان لا عن خدائمة كل لجنة لا يقل عدد أعضاء ن تنص على انه يجب ا من القانون التنظيمي 25المادة 

 ائمة واحدة.من لجنة د أكثر ينتسب عضو من أعضاء المجلس الى 

 الية فيها:بالنسبة للجنة الميزانية والشؤون المفيما يخص بطائق الاختيار، 

 محند العمري -

 عادل بنقير-

 عبد الواحد بناشم-

 كمال مداني-

 عبد القادر حدو واحي-

 جمال ايت ارحو-

 عبد الجبار لعوان-

 :السيد الرئيس

 ، كل واحد على حدة.وسنصوت على كل عضو هؤلاء الأعضاء بالأغلبية النسبية. علىسنصوت 

 والشؤون المالية والبرمجة؟ يزانيةالممن مع عضوية السيد محند العمري فيي لجنة  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:                                   

 15 المعارضون:                                  

 الممتنعون: لا أحد.                                   
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 عوان عبدالجبار:السيد ل

 انسحابي من هذه اللجنة. أعلن

 والشؤون المالية والبرمجة؟ ني في لجنة الميزانيةامن مع عضوية السيد كمال مد -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:                                  

 15المعارضون:                                 

 الممتنعون: لا أحد                                

 والشؤون المالية والبرمجة؟ من مع السيد عادل بنقير عضوا في لجنة الميزانية-

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون: 

 15المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 والشؤون المالية والبرمجة؟ لجنة الميزانية بناشم فيمن مع عضوية السيد عبد الواحد  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:

 15المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 لمالية والبرمجة؟والشؤون ا لجنة الميزانية واحي فيحدو  القادر من مع عضوية السيد عبد  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:

 15المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 ؟والشؤون المالية والبرمجة من مع عضوية السيد جمال أيت ارحو في لجنة الميزانية -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 
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 .30بر عنها: عدد الأصوات المع

 30الموافقون:

 00المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 تم انتخاب خمسة أعضاء في لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة وهم: بعد الفرز اذن 

 السيد محند العمري -1

 عادل بنقيرالسيد -2

 السيد عبد القادر حدو واحي-3

 السيد عبد الواحد بناشم-4

 السيد جمال ايت ارحو-5

 هذه اللجنة؟ لرئاسةمن يرشح نفسه ، في لجنة الميزانيةضمن هذه الخمسة أعضاء 

 .بمفردهتقدم السيد عادل بنقير 

 من مع عادل بنقير رئيسا للجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة؟-

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 30الموافقون:

 00المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة. رئيساذن عادل بنقير *

 ؟والشؤون المالية والبرمجة رئيس لجنة الميزانية لنائبمن يرشح نفسه -

 .بمفردهتقدم السيد جمال ايت ارحو 

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 30:الموافقون 

 00المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 رئيس لجنة الميزانية والشؤون المالية والبرمجة. نائبالسيد جمال ايت ارحو *

 والبرمجة: والشؤون الماليةلجنة الميزانية  -1

 ........................    رئيس اللجنة.          عادل بنقير   

 نائب رئيس اللجنة.    ........................     جمال ايت ارحو  
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 عضو  .....  ................عبد القادر حدو واحي  

 عضو     ........................        محند العمري  

  عضو      .......................   عبد الواحد بناشم 

   

 رشيدة انكي كاتبة المجلس:السيدة 

 :فيها ودعم الاستثمار  ر واعداد التراب والبيئةلجنة التعميببالنسبة لبطاقة الاختيار الخاصة *  

 محمد اتخمويت--

 نور الدين ايت قدي-

 المصطفى سلمي-

 جمال المهني-

 محمد منصوري-

 محمد ارحو-

 إبراهيم ايت الصغير-

 ايشو مورغي-

 صطفى سلمي:المالسيد     

 اسحب ترشيحي في هذه اللجنة احتجاجا على الحيف الممارس علينا.     

 لسيد الرئيس:ا     

 صطفى.المشكرا الس ي       

 ؟اللجنة هذهالسيد محمد اتخمويت في  عضويةمن مع  -  

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:

 15المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 ؟هذه اللجنة قدي فينور الدين ايت السيد  عضويةمن مع  - 

 لتصويت:ا   

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:    

 15المعارضون:     

 الممتنعون: لا أحد.    
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 في هذه اللجنة؟ جمال المهنيالسيد  عضويةمن مع  -     

 التصويت:   

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:    

 15المعارضون:     

 الممتنعون: لا أحد.        

 هذه اللجنة؟ منصوري فيمحمد السيد  عضويةمن مع  -         

 التصويت:   

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:    

 15المعارضون:     

 الممتنعون: لا أحد.        

 هذه اللجنة؟ أرحو فيمحمد يد الس عضويةمن مع  -        

 التصويت:   

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:    

 15المعارضون:     

 الممتنعون: لا أحد.        

 هذه اللجنة؟ إبراهيم ايت الصغير فيالسيد  عضويةمن مع  -          

 التصويت:   

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:    

 15المعارضون:     

 الممتنعون: لا أحد.        

 السيد ايشو مورغي في هذه اللجنة؟ عضويةمن مع  -        

 التصويت:   

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 
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 30الموافقون:    

 00المعارضون:     

 متنعون: لا أحد.الم    

 اذن تم انتخاب خمسة أعضاء في لجنة التعمير واعداد التراب والبيئة ودعم الاستثمار وهم:     

 جمال المهني-1

 محمد منصوري-2

 محمد ارحو-3

 إبراهيم ايت الصغير-4

 ايشو مورغي.-5

 للجنة التعمير واعداد التراب والبيئة ودعم الاستثمار؟ رئيسامن يرشح نفسه  -

 .بمفردهم السيد جمال المهني تقد

 ؟التعمير واعداد التراب للجنةجمال المهني رئيسا من مع السيد  -

 التصويت:   

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 16الموافقون:    

 14المعارضون:     

 الممتنعون: لا أحد.    

 داد التراب؟لرئيس لجنة التعمير واع نائبامن يرشح نفسه -

 تقدم كل من السيد محمد ارحو والسيد ايشو مورغي.

 نائبا لرئيس لجنة التعمير واعداد التراب؟محمد أرحو من مع السيد  -

 التصويت:   

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:    

 15المعارضون:     

 الممتنعون: لا أحد.    

 مع السيد ايشو مورغي نائبا لرئيس لجنة التعمير واعداد التراب؟ من -     

 التصويت:   

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:    
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 15المعارضون:     

 الممتنعون: لا أحد.    

 السيد الرئيس:    

 نحتكم الى عامل السن.بما ان هناك تساوي في عدد الأصوات المحصل عليها س     

 السيد محمد اتخمويت:    

 الأعضاء في اللجان السابقة؟ نتخابلا  اعتمادهما هو المعيار الذي تم     

 :السيد الرئيس     

     حالة تعادل الأصوات  أنه فيص على من القانون التنظيمي تن 26المادة فالفقرة الثانية في  نحن نطبق القانون،     

 .الأصغر سنا فائزا يعلن المترشح

، اذن محمد ارحو هو الأصغر 1966والسيد ايشو مورغي مزداد في سنة  1967السيد محمد ارحو مزداد سنة        

 لجنة التعمير واعداد التراب. نائب رئيسارحو محمد هو  وبالتالي:سنا 

 الاستثمار:ودعم  والبيئة واعداد الترابلجنة التعمير  -2

 رئيس اللجنة .....................................جمال المهني  

 نائب رئيس اللجنة   ....................................محمد أرحو 

 عضو   ........................إبراهيم ايت الصغير 

 عضو     ...................................ايشو مورغي 

 عضو.  ........................نور الدين ايت قدي 

 لجنة المرافق العمومية والخدمات:*  

 ؟العمومية والخدمات المرافقفي لجنة  المحجوب العدنانمن مع عضوية السيد  -    

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:

 15المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 والخدمات؟العمومية  المرافقنة في لج جواد أحبار من مع عضوية السيد  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:

 15المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.
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 والخدمات؟العمومية  المرافقفي لجنة  احمد علاوي من مع عضوية السيد  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عبر عنها: عدد الأصوات الم

 29الموافقون:

 أرحو محمد.– 01المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 والخدمات؟العمومية  المرافقفي لجنة  السعدية جابر  ةمن مع عضوية السيد -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:

 15المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 والخدمات؟العمومية  المرافقفي لجنة  عبد اللطيف رحيبمع عضوية السيد من  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:

 15المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 والخدمات؟العمومية  المرافقفي لجنة  عمر الكريانيمن مع عضوية السيد  -

 التصويت:

 .30اضرون وقت التصويت: الح

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:

 15المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 والخدمات؟العمومية  المرافقفي لجنة  نور الدين بوزردىمن مع عضوية السيد  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 29الموافقون:



 
 

24 

 السيد ارحو محمد.– 01: المعارضون 

 الممتنعون: لا أحد.

 السيد الرئيس:   

 اذن الأعضاء الخمسة في لجنة المرافق هم:    

 احمد علاوي -1     

 عبد اللطيف رحيب-2     

 عمر الكرياني-3     

 احبار جواد-4     

 .نور الدين بوزردى-5     

 دمات؟لجنة المرافق العمومية والخ لرئاسةمن يرشح نفسه     

 .بمفردهتقدم السيد عبد اللطيف رحيب     

 ؟المرافق العمومية والخدماتلجنة ل رئيساللطيف رحيب عبد امن مع السيد  -    

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 29الموافقون:

 00المعارضون: 

 عضو واحد: السيد كمال مداني.الممتنعون: 

 لرئيس لجنة المرافق العمومية والخدمات؟ نائباشح نفسه من ير  - 

 .تقدم السيد احمد علاوي بمفرده  

 والخدمات؟العمومية  احمد علاوي نائبا لرئيس لجنة المرافقمن مع السيد  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 29الموافقون:

 00المعارضون: 

 ضو واحد: السيد ارحو محمد.عالممتنعون: 

 السيد الرئيس: 

 نائبا، والسيد محمد أرحو للجنة المرافق العمومية والخدمات رئيسارحيب  فعبد اللطيالي نعلن السيد وبالت

 له.
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 لجنة المرافق العمومية و الخدمات : -3
 رئيس اللجنة .............................................. عبد اللطيف رحيب 

 نائب رئيس اللجنة  ...................................................علاوي      احمد 

 عضو........   .............................................   يعمر الكريان 

 عضو  ......  ...............................................احبار جواد     

 عضو  .... ............................................نور الدين بوزردى 

 السيد الرئيس:

لجنة الشؤون الاجتماعية لانضمام الى ا ان كان هناك من يريد نفتح المجال مرة أخرى للسادة الأعضاء

 مية الاقتصادية والتخطيط، لاستكمال النصاب القانوني فيهما.والثقافية والرياضية، ولجنة التن

 ي:السيد جمال المهن

 اللجنتين المتبقيتين الى جلسة أخرى.اقترح ارجاء التصويت على 

 السيد مصطفى سلمي:

، وتماشيا مع هذا الشعار، ان تمنح رئاسة لجنة التنمية الرئيس يرفع شعار التوافق والمقاربة التشاركية

جلسة وعدم المتبقيتين خلال هذه الواقترح التصويت على اللجنتين  للمعارضة. الاقتصادية والتخطيط

 ارجائها.

 السيد محند العمري:

، وما يفرح في هذا ان الناس الذين التحقوا باللجان ، يتضح ان ما ندعو اليه قد تحققمن خلال فرز النواب

الساكنة بغض النظر  ا. ونريد منكم ان تتحمسوا وتشاركو هم شباب. وجلالة الملك أعطى الأولوية للشباب

 ع لديه حسن النية.. ونظن ان الجميعن البلوكاجات

 السيد الرئيس:

واشراك  المتبقية لإكمال النصاب. نريد ان نسير في اتجاه التوافق، ونفتح المجال للانضمام الى اللجان

خصص رئاسة لجنة التنمية الاقتصادية الجميع في تمثيلية اللجان. كما قال السيد مصطفى سلمي ان ت

ونريد  وسنصوت على اللجنتين المتبقيتين. ورة السابقة.الد والتخطيط للمعارضة، وقد صرحنا بذلك في

 العضوية في هذه اللجان. لإتماممقترح 

لرياضية، وبطاقة السيدة ائق كل من مداني كمال في لجنة الشؤون الاجتماعية والثقافية واوتم التوصل ببط

 من اللجنتينوبذلك تكتمل العضوية في كل  سعاد جابر في لجنة التنمية الاقتصادية والتخطيط.

 *لجنة الشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضية.

 السيد محمد أسكى -1

 السيدة رشيدة أنكي-2

 السيدة زهرة جبران-3

 السيد مصطفى الداودي-4

 السيد كمال مداني.-5
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 السيد الرئيس:

 من يرشح نفسه لرئاسة لجنة الشؤون الاجتماعية والثقافية؟-

 والسيدة زهرة جبران. –السيد مصطفى الداودي –السيد محمد أسكى –تقدم كل من: 

 وأعلن السيد محمد أسكى سحب ترشحه لرئاسة هذه اللجنة.

 السيد الرئيس:

 ؟الشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضيةللجنة  رئيسا مصطفى الداوديمن مع السيد  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15فقون:الموا

 15المعارضون: 

 لا أحد.الممتنعون: 

 ؟الشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضيةللجنة  زهرة جبران رئيسة ةمن مع السيد -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:

 15المعارضون: 

 لا أحد.الممتنعون: 

 السيد الرئيس: 

 عادل في الأصوات المحصل عليها، فسنحتكم الى عامل السن.بما ان هناك ت

 .1981يونيو  10السيد مصطفى الداودي مزداد في: 

 .1991أكتوبر  18السيدة زهرة جبران ازدادت في: 

 للجنة الشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضية. رئيسةاذن زهرة جبران *

 :السيد الرئيس

 ؟والرياضيةالشؤون الاجتماعية والثقافية  لجنة ةمن يرشح نفسه نائبا لرئيس -

 .مصطفى الداودي، والسيد محمد أسكىالسيد كل من: تقدم   

 السيد الرئيس:

 ؟والثقافية والرياضية لاجتماعيةالشؤون الجنة  ةنائبا لرئيس مصطفى الداوديمن مع السيد  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 
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 15الموافقون:

 15المعارضون: 

 .لا أحدالممتنعون: 

 ؟والثقافية والرياضية الشؤون الاجتماعيةلجنة  ةنائبا لرئيس أسكى محمدمن مع السيد  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 15الموافقون:

 15المعارضون: 

 .لا أحدالممتنعون: 

 السيد الرئيس:

ومصطفى الداودي هو الأصغر سنا، وبالتالي نعلن السيد مصطفى الداودي  حتكم الى عامل السن.اذن ن

 لرئيسة لجنة الشؤون الاجتماعية والثقافية والرياضية. نائبا

 :والرياضية والثقافيةلاجتماعية الشؤون ا لجنة -4

 رئيسة اللجنة .......................................زهرة جبران  

 ...................... نائب رئيسة اللجنة........لداوديمصطفى ا 

 ............................  عضو.........رشيدة أنكي   

 .......................   عضو..............محمد أسكى  

 ........................   عضو...............كمال مداني  

 السيد الرئيس:

 :ية الاقتصادية والتخطيط هناك خمسة أعضاء وهمبالنسبة للجنة التنم *

 مينة العمري  ةالسيد -1

 السيدة فاطمة مفتاح-2

 السيد الحسين حانمي-3

 السيدة سعاد جابر-4

 السيد محمد بالمكي.-5

 السيد الرئيس:

 من يرشح نفسه لرئاسة لجنة التنمية الاقتصادية والتخطيط؟-

 تقدمت العضوة فاطمة مفتاح بمفردها.

 الرئيس: السيد

 ؟والتخطيط الاقتصاديةللجنة الشؤون  رئيسة مفتاح فاطمة ةمن مع السيد -
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 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 28الموافقون:

 السيد محمد أسكى – 01المعارضون: 

 السيد محمد ارحو.– 01الممتنعون: 

 الشؤون الاقتصادية والتخطيط.لجنة  رئيسةوبالتالي السيدة فاطمة مفتاح 

 السيد الرئيس:

 رئيسة لجنة الشؤون الاقتصادية والتخطيط؟ لنائبمن يرشح نفسه  -

 تقدمت العضوة مينة العمري بمفردها.

 السيد الرئيس:

 ؟والتخطيط الاقتصاديةرئيسة لجنة الشؤون ل نائبة مينة العمري من مع السيدة  -

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 28الموافقون:

 و محمد ارحو.–السيد محمد اسكى  – 02المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 السيد الرئيس:

 لها. نائبةللجنة الشؤون الاقتصادية والتخطيط، والسيدة مينة العمري  رئيسةاذن السيد فاطمة مفتاح 

 :الاقتصادية والتخطيطلجنة الشؤون   -5

 رئيسة اللجنة ...........................................مفتاح فاطمة  

 ............................... نائبة رئيسة اللجنة.............مينة العمري  

 ...........................  عضو................الحسين حانمي 

 .   عضو...............................................سعاد جابر 

 ........................    عضو........................محمد بالمكي 

 

 

 

 



 
 

29 

 :المقرر المتخذ   

    2021 اكتوبر  14 بتاريخ 15عدد مقرر 

 

 .احداث اللجان الدائمة للمجلس النقطة المتعلقة ب:   

 2021أكتوبر  14 ريخالمنعقدة بتا الاستثنائيةالدورة  إطار تنغير المجتمع في  جماعةإن مجلس  -  

يوليوز  07الموافق ل  1436رمضان  20الصادر في  1.15.85الظهير الشريف رقم  وطبقا لمقتضيات -

   .بالجماعاتالمتعلق  113.14رقم التنظيمي  بتنفيذ القانون  2015

 المجلس؛ترشحات أعضاء  وبعد مناقشة -   

 ؛العلني بالاقتراع التصويت إلى وبعد اللجوء  -   

  يقرر ما يلي:                                                    

لجان  انتخاب أعضاء والحاضرات على الحاضرين لأعضائه المطلقة بالأغلبية المجلسصادق اعضاء   

  :يعلى الشكل التال الجديدةلهذه الولاية  المجلس الجماعي

 

 والبرمجة: والشؤون الماليةلجنة الميزانية - 01

        

 عادل بنقير           ........................    رئيس اللجنة. 

 ...    نائب رئيس اللجنة......................جمال ايت ارحو       

 .....    عضو................عبد القادر حدو واحي  

 ......     عضو..................محند العمري         

 ..............     عضوعبد الواحد بناشم   ......... 

 

 لجنة المرافق العمومية و الخدمات : -02

 

 .............................................. رئيس اللجنة عبد اللطيف رحيب 

 احمد علاوي     ...................................................  نائب رئيس اللجنة 

 ...................................   عضو..................   يعمر الكريان 

 احبار جواد    .....................................................    عضو 

 نور الدين بوزردى................................................   عضو 
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 لجنة التعمير و اعداد التراب و البيئة و دعم الاستثمار : -03

 ي ..................................... رئيس اللجنةجمال المهن 

 محمد أرحو....................................   نائب رئيس اللجنة 

 إبراهيم ايت الصغير........................   عضو 

 ايشو مورغي...................................     عضو 

 ......  عضو.نور الدين ايت قدي.................. 

 الشؤون الاجتماعية و الثقافية و الرياضية : لجنة -04

 

 زهرة جبران ....................................... رئيسة اللجنة 

 مصطفى الداودي.............................. نائب رئيسة اللجنة 

 رشيدة أنكي  .....................................  عضو 

 .....................................   عضومحمد أسكى  

 كمال مداني ......................................   عضو 

 

 التخطيط:لجنة التنمية الاقتصادية و  -05

 فاطمة مفتاح ........................................... رئيسة اللجنة 

 ......... نائبة رئيسة اللجنةمينة العمري ................................... 

 الحسين حانمي...........................................  عضو 

 سعاد جابر................................................   عضو 

 محمد بالمكي...............................................    عضو. 

 

 :التوقيعات                                                  

 رئيس المجلس                                                                                        كاتبة المجلس

 نكيرشيدة أ                                                                                         بالمكي محمد
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 لسيد الرئيس:ا

هذا فيما يخص انتخاب أعضاء اللجان الدائمة للمجلس، وننتقل الان الى النقطة الثانية والمتعلقة بتعيين 

 .منتدبي المجلس لدى الهيات والمؤسسات العمومية

 :النقطة الثانية: تعيين منتدبي المجلس لدى الهيات والمؤسسات العمومية

 :العرض   

 السيد الرئيس:   

للتعيين كمناديب المجلس لدى مجالس التدبير للمؤسسات التعليمية، والتي  بعرض لائحة الأسماء المقترحةقام    

 جاءت كما يلي:

 . لائحة بالأسماء المقترحة للتعيين كمناديب المجلس في مجالس التدبير للمؤسسات التعليمية بتنغير       

 

 

 اسم المؤسسة

 

 للمجلس بها اسم العضو الدي سيتم تعيينه كمندوب

 كمال مداني مجموعة مدارس حلول

 محمد ارحو تيكوتار

 نور الدين بوزردى ايت اوجانا

 جمال ايت ارحو المضايق

 عبد القادر حدو واحي سيدي مسكور

 عادل بنقير تاوريرت

 محمد منصوري المختار السوسي

 زهرة جبران الوفاء مدرسة

 جواد أحبار تجماصت

 أحمد علاوي اعدوان

 محند العمري الطاهري

 ايشو مورغي اسلمد

 محمد اتخمويت الطايبي

 عبد الواحد بناشم مجموعة مدارس افانور

 عبد اللطيف رحيب اعدادية ابن الادهم

 عمر الكرياني زايد احماد

 رشيدة أنكي المرابطين

 إبراهيم ايت الصغير الوفاءاعدادية 
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 محمد أسكى صلاح الدين

 جمال المهني د بن عبد اللهاعدادية سيدي محم

 مصطفى الداودي اعدادية تيكوتار الخوارزمي

 نور الدين ايت قدي الرواسي

 سعاد جابر الحسنى

 مينة العمري لاميور

 

 المناقشة:

 لم يسجل أي تدخل فعرضت اللائحة على التصويت فكانت النتيجة كما يلي:

 د محمد ارحو.ملاحظة: انسحاب العضوين: السيدة رشيدة أنكي والسي

 عضوا. 28الحاضرون وقت التصويت:    

 صوتا. 28عدد الأصوات المعبر عنها:      

 عضوا. 28الموافقون:      

 المعارضون: لا أحد.      

 الممتنعون: لا أحد.     

 :السيد الرئيس 

 ننتقل الى تعيين مناديب المجلس لدى المؤسسات العمومية.

 RAMEDراميد  *بالنسبة للجنة
 .م اقتراح السيد عبد اللطيف رحيب لاشتغاله بالعمالة والمامه بالموضوعت

  اذن من مع رحيب عبد اللطيف؟

 التصويت:

 ملاحظة: التحاق السيد ارحو محمد.

 عضوا. 29عدد الحاضرين اثناء التصويت: 

 صوتا. 29عدد الأصوات المعبر عنها: 

 .29الموافقون: 

 المعارضون: لا أحد.

 حد.الممتنعون: لا أ

 :السيد لعوان عبد الجبار

 ممثل لجنة راميد في كل مقاطعة.انه تم تعيين  حبذا

 السيد الرئيس:

 بهذه الامور. السيد عبد اللطيف رحيب لديه المام

 : التحاق السيدة رشيدة انكي.ملاحظة
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 :صطفى سلميالمالسيد 

الأمور. هذا من باب التوسيع بهذه  بإلمامه، والسيد عبد اللطيف معروف هذه المسألة ودية والقطاع اجتماعي

 المقاربة التشاركية ان يكون من جانب المعارضة. إطار ، ولكي نذهب في لمساعدة السيد رحيب

 السيد الرئيس:

 RAMED -بالنسبة للجنة راميد * 
 عبد اللطيف رحيب ................................... اللجنة الإقليمية

 ............................  المقاطعة الثانيةمحمد أرحو            ......

 صطفى سلمي       .................................  المقاطعة الأولى.الم

 لعوان عبد الجبار    ................................   المقاطعة الثالثة.

 السيد الرئيس:

 من مع هذا المقترح؟

 التصويت:

 .30قت التصويت: و الحاضرون 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 28الموافقون: 

 وعبد القادر حدو واحي. –السيد إبراهيم ايت الصغير – 02المعارضون: 

 .أحدالممتنعون: لا 

 :ة* بالنسبة لدار الاموم
 ؟مع هذا المقترحمن . رشيدة انكي تم اقتراح السيدة   

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30ر عنها: عدد الأصوات المعب

 30الموافقون: 

 .أحدلا المعارضون: 

 الممتنعون: لا أحد.

 

 :* بالنسبة لجمعية الرحمة للقصور الكلوي 

 . من مع هذا المقترح؟جواد احبار تم اقتراح موظف في نفس الجمعية: السيد  

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 
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 30الموافقون: 

 .أحدارضون: لا المع

 الممتنعون: لا أحد.

 

 بالنسبة للجنة مراجعة اللوائح الانتخابية:*

 ، والسيدة سعاد جابر نائبا له. من مع هذا المقترح؟عادل بنقير تم اقتراح السيد

 التصويت:

 .30الحاضرون وقت التصويت: 

 .30عدد الأصوات المعبر عنها: 

 30الموافقون: 

 المعارضون: لا أحد.

 ون: لا أحد.الممتنع

 المقرر المتخذ:   

    2021اكتوبر  14بتاريخ  16مقرر عدد 

 

  لدى الهيات والمؤسسات العمومية. الجماعة منتدبيتعيين  النقطة المتعلقة ب:   

 2021أكتوبر  14المنعقدة بتاريخ  الاستثنائيةإن مجلس جماعة تنغير المجتمع في إطار الدورة  -  

يوليوز  07الموافق ل  1436رمضان  20الصادر في  1.15.85الشريف رقم وطبقا لمقتضيات الظهير  -

   بالجماعات.المتعلق  113.14بتنفيذ القانون التنظيمي رقم  2015

 والمؤسسات الهيات لدى الجماعة منتدبي تعيينالمجلس للنقطة المتعلقة ب:  وبعد مناقشة -   

 .العمومية

 اع العلني؛وبعد اللجوء إلى التصويت بالاقتر   -   

  يقرر مايلي:                                                     

تعيين  مقرر النقطة المتعلقة ب:على  بالإجماع ن والحاضراتو الحاضر صادق اعضاء المجلس   

 : على الشكل التاليوذلك  لدى الهيات والمؤسسات العمومية الجماعة منتدبي
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 . المجلس في مجالس التدبير للمؤسسات التعليمية بتنغير منتدبيسماء أب لائحة                  

 

 

 اسم المؤسسة

 

 تم تعيينه كمندوب للمجلس بهااسم العضو الدي 

 كمال مداني مجموعة مدارس حلول

 محمد ارحو تيكوتار

 نور الدين بوزردى ايت اوجانا

 جمال ايت ارحو المضايق

 يعبد القادر حدو واح سيدي مسكور

 عادل بنقير تاوريرت

 محمد منصوري المختار السوسي

 زهرة جبران الوفاء مدرسة

 جواد أحبار تجماصت

 أحمد علاوي اعدوان

 محند العمري الطاهري

 ايشو مورغي اسلمد

 محمد اتخمويت الطايبي

 عبد الواحد بناشم مجموعة مدارس افانور

 عبد اللطيف رحيب اعدادية ابن الادهم

 عمر الكرياني مادزايد اح

 رشيدة أنكي المرابطين

 إبراهيم ايت الصغير الوفاءاعدادية 

 محمد أسكى صلاح الدين

 جمال المهني اعدادية سيدي محمد بن عبد الله

 مصطفى الداودي اعدادية تيكوتار الخوارزمي

 نور الدين ايت قدي الرواسي

 جابر سعدية الحسنى

 مينة العمري لاميور
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 :RAMED –بة للجنة راميد * بالنس

 :السادةتعيين تم 

 اللجنة الإقليمية ..عبد اللطيف رحيب ...................................

 ..................................  المقاطعة الثانية............محمد أرحو    

 الأولى..................................  المقاطعة .........صطفى سلمي الم

 ................................   المقاطعة الثالثة.......لعوان عبد الجبار  

 * بالنسبة لدار الامومة: 
 دار الامومة.ممثلة للمجلس لدى  السيدة رشيدة انكيتعيين 

 :* بالنسبة لجمعية الرحمة للقصور الكلوي 

 للقصور الكلوي.ممثلا للمجلس لدى جمعية الرحمة  اد احبار جو تعيين السيد 

 بالنسبة للجنة مراجعة اللوائح الانتخابية:*

 جابر نائبة له. سعديةوالسيدة  ممثلا للمجلس لدى لجنة مراجعة اللوائح الانتخابية، السيد عادل بنقير تعيين 

 التوقيعات

 

 كاتبة المجلس                                                                              رئيس المجلس          

 نكيأرشيدة                                                                                          بالمكي محمد

 

 

 

 

 

 

والإخلاص المرفوعة الى السدة قامت كاتبة المجلس بتلاوة برقية الولاء  بعد استنفاد نقط جدول أعمال الدورة،

رئيس  بالمكي محمدجدد السيد وفي الأخير  صاحب الجلالة الملك محمد السادس نصره الله. بالله العالية

لسادة أعضاء المجلس الجماعي ومدير المصالح لكراته للسيد باشا المدينة، وكدا تشلتنغير المجلس الجماعي 

قط المدرجة بجدول والموظفين الحاضرين في هذه الاشغال عن مساهماتهم في اغناء النقاش والتداول في الن

بعد الزوال  الاعمال المعروض على هذه الجلسة، معلنا في الأخير عن رفع هذه الجلسة في تمام الساعة الثانية

 .اليوم والتاريخ المذكورين أعلاه من نفسوخمسة دقائق 
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                                                          بسم الله الرحمان الرحيم                                                  

 المملكة المغربية                                

 2021أكتوبر  14تنغير في                                                                        وزارة الداخلية

 اقليم تنغير   

 جماعة تنغير          

        

 لاء واخلاص الى مقامبرقية و

 حضرة صاحب الجلالة الملك محمد السادس 

 نصره الله وايده 

  

 يتشرف خذيم الأعتاب الشريفة رئيس المجلس الجماعي لتنغير أصالة عن نفسه ونيابة عن كافة أعضاء المجلس      

، لإحداث      2021أكتوبر  14 وسكان الجماعة قاطبة بمناسبة اختتام أشغال الدورة الاستثنائية المنعقدة بتاريخ   

اللجان الدائمة للمجلس، وتعيين منتدبي المجلس لدى الهيات والمؤسسات العمومية، بأن يرفع الى السدة العالية بالله 

أصدق آيات الولاء والاخلاص، معربين لجلالتكم عن تأكيدنا لأواصر البيعة وتشبتنا الدائم بأهداب العرش العلوي 

 حدة البلاد واستقرارها.المجيد الضامن لو 

 ان رعاياكم الاوفياء بهذه الجماعة العزيزة عليكم ليغتنمون هذه الفرصة ليعبروا لجلالتكم عن صادق    

 الامتنان لروح مبادراتكم النيرة والاهتمام المتزايد لجلالتكم في بناء صرح الامة المغربية عبر الاوراش الكبرى التي  

 لتي من خلالها يعيش المغرب على عهدكم الزاهر تحولا لافتا وتقدما كبيرا.تسهرون عليها جلالتكم، وا 

 حفظكم الله يا مولاي بما حفظ به الذكر الحكيم وابقاكم ذخرا وملاذا لهذه الامة ومنارا يهتدى به ومتعكم بدوام   

 حسن وشد أزر جلالتكمالصحة وطول العمر، وـقر عينكم بولي العهد صاحب السمو الملكي الامير الجليل مولاي ال

 بشقيقكم صاحب السمو الملكي الامير مولاي رشيد وبكافة افراد الاسرة الملكية الشريفة انه سميع مجيب. 

 والسلام على المقام العالي بالله ورحمته تعالى وبركاته.                                  

  1443ربيع الاول  07وحرر بتنغير في:                                                                                                            

 2021أكتوبر  14الموافق ل                                                                                                                 

 خذيم الأعتاب الشريفة.  

 حمد بالمكيم   

 رئيس المجلس الجماعي لتنغير                                                                     

                                               

 


